DOUHAHCOBO-)KOHOMHYECKOE 000CHOBaHHE
npoekra 3akoHa CaxaJuHCKO# 00J1acTH
«O BHeceHHH HM3MeHeHMIi B cTaThIo 12 3akoHa CaxaauHckoi 001acTi «O conmuaJnLHONR
NMo//IePKKe OTAeJbHBIX KaTeropuid rpaxaan B CaxajJuHCKOl 001acTi»

Peanuzanus 3akona CaxanmuHckoil obmactu «O BHECEHHMM HU3MEHEHHMH B CTaTbhio 12
3akona CaxanuHckoi oOmacti «O cOIMaIbHON MOJIEPIKKE OTACIbHBIX KaTEropuid rpaxkIaH B
CaxanuHcKol 00s1acTu» moTpedyeT prUHAHCOBBIX 3aTpaT U3 00JIACTHOTO OIOJIKETA.
[lo nmanapiM MunHcTepcTBa 31paBooxpaHeHuss CaxaaMHCKONW 00JacTé B pPErHoHE
3apErucTPUPOBAHO 6 MHBAIUIOB, HOCUTEEH TacTPOCTOMBI.
Pacuér morpeOHOCTM Ha (UHAHCHPOBAHHME PACXOJNIOB, CBS3aHHBIX C MPUHSATHEM
3aKOHONPOEKTA!
1) is nutaHus OJHOMY WHBAJIMAY B CYTKH HEOOXOJUMO SHTEPAIbHOW CMECH
(Hytpuzon DHeprus ¢ numieBbIMU BoJIokHaM#) — 2 000 mut.
[lena ogHoro nakera Hyrpuzona Dueprun oosémom 1 000 mi - 860 pyOiiei.
Croumocts HyTpuzona DHepruu B CyTKU:

860 pyo6ueit x 2 000 M = 1 720 pyOuneii.
2) B mecsii cMecei Uit SHTEPaIbHOTO MUTAHKS Ha OJHOTO MHBAIHIA HEOOXOIUMO:

2 000 mi x 30 gueit = 60 000 ma
2 000 mi x 31 gensn = 62 000 M1

CroumocTb cMmecel B Mecsll ITpH KoaudecTse 31 1eHb COCTaBUT:
1 720 py6neit x 31 nenb = 53 320 pyOneit

3) CrouMMoCTh B TOJ CMeCed I DSHTEPAIbHOTO IMHTAHWS Ha OJHOTO HWHBAIHIA
COCTaBHUT:

1 720 py6neit x 365 nueit = 627 800 pyOueit

4) dunancoBoe oOecleyeHHE peaau3allid HOBOM Mepbl COIMATBHOW MOIAEPKKU
WHBAJIUIOB, HOCUTEJEH TaCTPOCTOMBI 3a CUET CPEICTB 00IaCTHOTO OFO/IPKETAa COCTABUT B TOJI:

627 800 pyobneit x 6 yenosek = 3 766 800 pyOeil.

[IpoekToM mpemycMaTpuBaeTCs OCYIIECTBICHHE (DUHAHCUPOBAHHMS HE  BBIIIE
(akTHUeCKH MPOU3BEICHHBIX pPACXOJOB, HE TMpeBbIIasg MNpH ITOM oOmMi  0o0beM
¢unaHcupoBanus B Mecsll, — 53 000 py6uieit.

Peanuzarus nmpunastoro Caxanuackoit odimacTHoM Jymoii 3akona B 2015 roay nmosneder
pacxo/ioBaHuE CPECTB 00JIaCTHOTO OIOJIKETA 32 TPU MECAIIA:

53 320 py6uieit x 6 yenoBek x 3mecsua = 959 760 pyoneii.
Hcnonustonmii 00s13aHHOCTH
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